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Gebruik bron 20.

In de twintigste eeuw was er sprake van een Eerste en een Tweede

Feministische Golf.

- Geef eerst een reden waarom de oproep op de poster mogelijk werd
gemaakt dankzij de Eerste Feministische Golf.

- Geef daarna een reden waarom de poster past bij de doelen van de
Tweede Feministische Golf.

Doe het zo:

De oproep op de poster is mogelijk gemaakt dankzij de Eerste

Feministische Golf, omdat ... (geef een reden).

De poster past bij de doelen van de Tweede Feministische Golf, omdat ...

(geef een reden).

Gebruik bron 21.

Hieronder staan zes begrippen die te maken hebben met de Koude
Oorlog:

wapenwedloop

1 Blokkade van Berlijn
2 containment

3 Glasnost

4 |Jzeren Gordijn

5 Perestrojka

6

9

Welke drie begrippen zijn te herkennen in de bron? Schrijf alleen de
nummers op.

nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

De overheid ging in de jaren 90 regelmatig in overleg met de vakbonden
en werkgevers over het beperken van het stijgen van de lonen.

Welk begrip past bij deze manier van overleggen?

A individualisering

B poldermodel

C secularisatie

D verzorgingsstaat

Gebruik bron 22.
Wat is de naam van het Nederlandse staatshoofd dat deze troonrede
heeft uitgesproken?

Gebruik bron 23.
Over welke gebeurtenis gaat de herinnering?

Let op: de laatste vragen van dit examen staan op de volgende pagina.



